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V glavni prijavi je ipisana samoindukcij
ska vitelska dvojica za obtežbo podvojljivih 
telefonskih četvornih prevodov po Pupinovem 
sistemu, pri kateri sta oba vitla urejena na 
obeh straneh obročastega koluta in na tečaj
nih mestih magnetično zvezana po železnih 
prečkah s tem kolutom.

Kolut ima pri tem nalogu, da vsprejme te 
od vitelskih ovojev izhajajoče zračne raztre- 
sne črte, kakor tudi vsled malih nesimetrij 
vitlov iz prečk izstopajoče raztrosne polje in 
isto odkloniti od drugega vitla.

Glede zadnjega razt« osnega polja seje po
kazalo, da more pri večjih nesimetrijah vitlov, 
kot se lahko primerijo pri množnem izdelo
vanju, doseči tako jakost v kolutih, da vodi 
s svoje strani k indukcijskim neredom v tem 
vitlu, ki ga se ima varovati.

Mesto, da odstranimo nesimetrije, upora
bimo lahko po izumu sledeče enostavnejše 
sredstvo za odstranite; nereda. To obstoji v 
tem, da se moteče polje v kolutu samo kom
penzira po toku motečega vitla. Za to se na
vije eden od prostih koncev ovojne žice one 
polovice motečega vitki, ki leži pod moteno 
polovico drugega vitla, v koliko povojih in ta
kem smislu okrog z njim enako ležeče polo
vice koluta, da moleče pol.e izgine. Zato 
na splošno zadostujejo eden do treh o- 
vojev,

Obstojenje in izgi janje nereda se lahko 
ugotovi na enostaven način tako, da se po

tem, ko se napelje skozi enega obeh vitlov v 
glavnem provodnem pretiku izmenični tok, 
meri pri tem v vsaki polovici drugega (mo
tenega) vitla inducirsni napon (na pr. potom 
telefona ali kompenzacijskega pretika). Pri 
motenja prostem stanju viteljske dvojice mora 
biti ta napon enak ničli. Z večkratno upo
rabo opisanega postopka, pri čemur sta oba 
vitla menjujoče inducirajoča in inducirana in 
po sledeči od primerni korekturi se vitelska 
dvojici lahko naredi popolnomaprosta induk
cijskih neredov.

Prosti žični konci vitelskih ovojev zapuste 
vitel na splošno tam, kjer zadenejo ovoji na- 
prečke. Kompenzacijski svoji se ovijejo za
radi tega primemo poleg prečk okrog koluta. 
V svrho piav natančne izvedbe kompenzacije 
polovici, ker učinkujejo v sredini kolutove 
polovice močnejše, kot ča leže v bližmi 
prečk.

PATENTNA ZAHTEVA:
Samoindukcijska vitelska dvojica za obtežbo 

podvojljivih ttlefonskih četveroprovodov po 
Pupinskem sistemu po patentu štev. 2408. 
označena s fem, da je za kompenzacijo v 
kolutu induciranih polj, navit žični konec, 
povojne polovice, ki inducira motenje, povit 
v toliko ovojih in v takem ovojnem smislu 
okrog kolutove polovice, ki vodi meteno polje, 
da moteno polje izgine.

Din. S.




